

杨家溪体育公园开园

对市民进行分时段免费、低收费开放



图片由本报记者陈硕 摄

本报讯 林荫下游人们三三两两，跑道上健步者身姿轻盈，球场上运动员挥汗如雨。1月9日，气温较低，杨家溪体育公园内依然游人如织，生机盎然。日前，杨家溪体育公园正式向公众免费开放后，每天吸引了周边数百市民前来体验，开启市民休闲运动生活的新模式。

家住西溪坪广场附近的市民谭婷高兴地说，这里过去是杂草丛生、倾倒渣土的场所，自从有了这个体育公园，家门口就可以锻炼，实在太方便了！

杨家溪体育公园位于永定区西溪坪街道，周边有澧水大桥通向北面的阳湖坪高新区，南面与东方明珠小区相邻，跟朝阳路与澧水大桥衔接。西接东互通立交、南接朝阳路、北邻澧水、东临杨家溪污水处理厂，公园总占地面积38000平方米，项目以运动公园为介质，以足球文化为主要运动文化切入点，致力于打造乐活运动、健身基地、足球文展的现代体育公园典范园，为市民提供公共体育服务、满足市

民的健身需求。

足球、篮球、网球、羽毛球、乒乓球，健身运动设施、跑道、跑道，综合体育馆、会议中心、休息区，绿地、花园、景观树。体育公园内，应有尽有。据了解，该体育公园分主入口体育文化广场区、体育设施综合馆区、户外健身区等景观特色运动区域，主入口设置1个11人制足球场、2个5人制足球场，户外健身区设置1个室外网球场、1个室外篮球场、塑胶健身步道等，每个市民都能在这里感受到运动的魅力和乐趣。

基于城市长远发展的功能定位，在体育公园的中央位置，还规划了体育设施综合馆。综合馆设置了网球场、羽毛球场、乒乓球室、健身房、台球室及国民体质监测中心、体育科普教育基地等，还布置了各类室内体育健身运动设施，一楼可开展气排球、乒乓球、羽毛球、网球、台球活动。二楼可开展乒乓球、桌游等健身活动，并设有卫生间、更衣室和休息区，以满足

市民对各种室内体育运动的各种需求。同时，还配置了会议中心、服务配套用房及地下停车库。

超过1000米的塑胶环形健身跑道，则是发给跑步爱好者的福利，实现市民在自然中运动、澧水河畔奔跑的和谐生活构想。记者了解到，塑胶环形健身跑道贯穿全园，随景观变化蜿蜒起伏，根据环道区段的变化，还设置了不同的景点，达到步移景异的效果。市民可在滨河区域进行跑步锻炼，在锻炼的时候享受美丽的滨河景观。

据悉，杨家溪体育公园开放将以公益性为主，保运转性经营为辅，对市民进行分时段免费、低收费开放，公园开放时间为周一至周五10:00-22:00；双休日、节假日9:00-22:00；周一至周五10:00-15:00为免费使用时间段（节假日除外），免费时段需提前向公园管理中心预约，并获得确认后后方可使用，其他时段只适当收取灯光费。

(本报记者 唐晴)



1月6日，由慈利县锦慈艺术学校精心编排的《少年志和中国梦娃》两个舞蹈节目正在长沙华谊兄弟电影小镇参加湖南电视台电影频道《欢天喜地迎新春》少儿春晚的录制。

据悉，这是湖南电影频道首届面向少儿的大型春晚，也是全国首档真正意义上的少儿春节晚会。通过晚会节目组海选和现场挑选，由慈利县锦慈艺术学校精心编排的舞蹈《少年志和中国梦娃》成功入选，整台晚会将在大年初二或初三在湖南电影频道播出。

通讯员 黄岳云 摄

1月4日是2019年的第1个全民卫生日。当天下午3点，来自永定区委办、区工商联、永定办事处的干部职工与社区工作者头戴小红帽，在永定街道解放社区的大街小巷内，手拿火钳、扫帚、撮箕仔细清扫了每一处卫生死角与各种垃圾。

经过两个多小时努力，解放社区的大街小巷卫生环境明显改善，面貌焕然一新，得到了社区居民的拍手称赞。

通讯员 孙爱卫 摄



永定区对邢家巷占道经营进行整治

本报讯 1月4日，永定区城管执法局联合交警一大队、南庄坪街道办事处、邢家巷社区等对邢家巷马路周边市场占道经营及乱停乱放等现象进行集中整治，规范道路交通秩序，营造良好的市容市貌。

永定区邢家巷集市路段有两处十字路口，这两处路口最易塞车。每逢赶集日，人流、车流量大，卖菜、卖水果、卖服装的等各类摊贩邻路摆摊，既严重妨碍交通通行秩序，也存在交通安全隐患。

在整治中，联合执法人员以宣传教育为主，以劝阻驱离为辅，要求摆放在马路两边的所有摊担一律进入邢家巷社区农贸市场内有序摆放；对于整治区域内乱停乱摆的各类车辆，联合执法人员一律劝其驶离，确保整治区域交通畅通有序。

通过整治，该社区将邢家巷市场的马路市场得到改善，下一步，联合执法部门将形成长效机制，严防整治效果发生反弹。

(本报记者 宁惠)

索溪峪街道：多途径 助困难大病家庭渡难关

本报讯 孩子手术很成功，恢复很快，非常感谢政府的关心和支持！1月9日，武陵源区索溪峪街道金杜村村民胡新民从省长沙儿童医院给该街道负责人打来电话报平安并表示感谢。

去年年末，街道负责人深入金杜村走访贫困户时，了解到胡新民一家原来家境尚好，属因病返贫户，老婆患乳腺癌，动手术后需跟踪治疗一年，第二个孩子8岁，患尿道下裂，要趁年纪小尽快做手术。街道负责人了解其情况后，竭尽全力为该户从各种渠道争取资金，申请了大病救助资金6000元，争取了2000元的临时大病救助，同时与省长沙儿童医院积极取得联系，孩子到长沙成功做了手术，目前恢复良好，一家人心中的石头也落了地，全家对政府为民解忧的暖心举措非常感谢。

武陵源区自2018年开始为患有特定23种疾病的建档立卡户实施大病门诊医疗救助，补助标准为1500元至6000元不等。据统计，该街道2018年核定建档立卡贫困户共计19户，其中帮扶脱贫一批8户26人，巩固脱贫一批43户126人，跟踪服务一批226户702人，去年全年共有247人次申请获得了12.61万元的临时大病救助等款项。

(通讯员 蒋献辉)

武陵源 最美女生八年如一日当同学 小拐杖

通讯员 屈泽清

把付出当作收获，把别人的幸福当作自己的追求。1月10日，笔者获悉，武陵源区协合乡中心小学初二学生李聃被评为武陵源区最美少年。她八年时间里乐当残疾同学小拐杖的事迹在当地传为佳话。

邓鸿莉同李聃一样都是该校八年级的学生，从小就因腿患行走非常困难。七岁时，通过手术矫正训练，勉强能拄着拐杖行走。因为残疾她比别的同龄孩子晚2年才上学。但她身残志坚，勤奋好学，她的坚强和刻苦也成了班级和全校学生的学习榜样。

李聃被同学邓鸿莉坚强的毅力所感染，从一年级开始，每天上下课、上厕所、洗衣服、洗澡时间，她和另一名同学都搀扶着邓鸿莉，形影不离陪伴在她周围，当好邓鸿莉的拐杖。

这样的事例干一天两天不是难事，但李聃一干就是八年。李聃说自己毫无怨言地照顾邓鸿莉，源自当初她对邓鸿莉的承诺：一定帮她读完初中。李聃也因此多次被评为学校文明标兵、学雷锋标兵，区、乡文明小公民、道德小模范。